3 bestu

1. mot 1. mét 2. mot 2. mét 3.moét 3. mét 4. mot 4. mét 5.mét 5. moét hringir
Stada Lid punktar 3leik 4 leik 5leik stig punktar lio2 lio3 stig punktar stig 3leik punktar lio 2 stig punktar stig stig
1 [sexUrridar 75] 35 a6]  42[40] 8625] 71 [ 8625 32 [ 36 [35] 300 3225
2 |Fyrirszeturnar 66| 29[ 29 390 2] M 427,5] 78 43 3127,5
3 |Komaaévart 73 952,5 54 26 | 39 [35] 6375 3090
4 |spilararnir 75| 0 1065 a3 34 465| 73 | 9525 42| 35[ 1065 3082,5
5 |DoubleD Lakkalakk 65| 32 360 471 a5 1065 69 | 7125 32 | 42 [33] 9525 2730
6 |Team veri gud 65| 31| 30 300 39 21 210] 67 | 5325[ 30 [ 44 | 1500] 2332,5
7 Margrét og prinsarnir (M&P) 65 31 31 330 43 38 502,5 76 1065 39 38| 712,5 2280
8 |slattuvélarnar 68| 32| 30 532,5 I E 360 77 [ER0N| 38 |38 5325 2265
9 |[sexi sveit 70 712,5 TIEE 637,5] 69 | 637,5] 25 [ 40 787,5 2137,5
10 |paberasigallirvel 71| 29] 27] 27] 8625 a1 39 390] 65 390 a1 862,5 2115
11 |Fuglavinir 75| 30 IS 330] 63 360 27 | 36 [32] 240 1890
12 |Lyngid 68| 32[ 29 502,5 a6]  42[ 33| 7875 67 | 5025 29 [ 39 [33] 5625 1852,5
13 |Sérsveitin 71| 29| 27| 23] 7875 36| 36 10| 71 [ 7875 27 | 35 210 1785
14 |Greenarar 62 210 so| 35| |00 6o 195] 27 | 37 [33] 360 1770
15 |skali Gskarsson 69| 32| 31 637,5 44 38 562,5| 68 | 562,5 38 502,5 1762,5
16 |Bogeymil Font 64 240 a7l 33 952,5] 62 270 24 | 38 [ 0 [ 4275 1650
17 __|Greenu Svedjurnar 65| 31 25 300 46 7125 62 300 29 | 37 [34] 390 1402,5
18 [sunnykef 69| 32[ 30 562,5 38 32 195] 62 210] 21 | 37 [30] 330 1102,5
19 |Lapinan 61 195 43 40 532,5] 62 270 24 | 34 [33] 195 997,5
20 [eT 66| 30 427,5 40 38 300] 58 150 34 150 877,5
21 |Poppararnir 67 465 33 28 150] 60 180[ 26 | 34 | 0| 180 825
22 [Blystiffadir 54 150 40 240] 67 | 4275 © 0 817,5
23 |[Hrafnar so| 25| 22 165 33| 32 150] 38 150 38 465 780
24 |Gras 50 150 a0 39 300] 59 165 37 [ o[ 300 765
25 |Kaldir  teig 56 150 38| Seinni 9 165 63 330] 22 0 645
26 _|silfurlaxi 59| 25] 25 180 38| seinni 9 180[ 56 150 0 510
27 |Kalurnar 52 150 38| Seinni 9 150[ 50 150 34 165 465
28 [Skytturnar 0 0 36| 33 150[ 29 150 0 300
29 0 0
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